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Ipwioxenue Ne 4

k [IpaBuiaM npencTaBieHHs 3aCTPOMILIMKaMU
eXKEKBapTATbHOM OTYETHOCTH 00 OCYLIECTBICHHH
IEeATEIIbHOCTH, CBSI3aHHOM C TNIPUBJICYCHUEM
JEHEXHBIX CPCACTB YYaCTHUKOB J0JIEBOI'O
CTPOHUTEJILCTBA

(8 pen. IMocranoenenus Ipasurenscrsa PO

o 16.01.2007 Ne 14)
®dopma

CBEJAEHUSA
0 HOPMATHBAX OEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH 1€SITeIbHOCTH 3aCTpOIIHMKA

HaumeHoBaHHE YCTAHOBIEHHOTO 3HaueHHe TI0Ka3aTes

nokasareins (HOpMaTHBa)
> | HopmaTuB o6ecrie4eHHOCTH 00S3aTeNbCTB

HYH* 1,009
3 | HopMaTuB 1eJI€BOTO HCIIOJIB30BAHHS CPEICTB

(H)* 0
4 | HopmatuB 6€3yOBITOYHOCTH (H3)* 1

Paccuer moka3areneii:
H1=A/0=1110/1100=1,009 (ctp. 1600/cTp. 1500)
H2=An/J1=(260+850+0-850)/(0+1100-1100)=0

(ctp. 1100+ctp. 1230+ctp. 1240-cTp. 1230)/(cTp. 1400+CTD. 1500-ctp. 1550)

* YKa3bIBAIOTCS 3HAYEHNUS, ONpeIeNseMbie B NIOPsi/IKe, yCTaHaBIMBaeMOM IIpaBuTe/LCTBOM Poccuiickoii Peneparyu
Ha OCHOBAaHMH 4acTé 3 cTaThH 23 ®epepanbHoro 3akosa "O6 y4acTud B JONEBOM CTPOMUTENIHCTBE MHOTOKBAPTHPHLIX
JIOMOB ¥ MHBIX 0OBEKTOB HEJIBWKMMOCTH M O BHECEHHHM W3MEHCHH! B HEKOTOPBIE 3aKOHOATENIbHBIC AKThI Poccuiickoi

Oenepauyu’”.



